
 

Θεσσαλονίκη, 16 Σεπτεμβρίου 2022 

Αρ. Πρωτ.: 81/2022 
 

  Προς:   Γενικό Αστυνομικό Διευθυντή Θεσσαλονίκης 

               Ταξίαρχο κ. Χρήστο ΜΠΟΥΛΟΥΜΠΑΣΗ 
  
           

  Κοιν.: 1) Αρχηγό της Ελληνικής Αστυνομίας (μέσω ΠΟΑΣΥ) 
               Αντιστράτηγο κ. Κωνσταντίνο Σκούμα 

 
          2) Γενικό Επιθεωρητή Αστυνομίας Βορείου Ελλάδος 
               Αντιστράτηγο κ. Γεώργιος Δούβαλη 

                                         

 
Θέμα: « Προτάσεις και μετακινήσεις Αστυνομικών με εκδικητικά κριτήρια  » 

 
Κύριε Γενικέ, 

 
με αφορμή την επιλογή των συναδέλφων μας, για την στελέχωση της Πανεπιστημιακής 

Αστυνομίας καθώς και του Νέου Τμήματος Ενδοοικογενειακής Βίας στην Δυτική 

Θεσσαλονίκη, περιήλθαν στην Ένωσή μας ,σειρά καταγγελιών  από μέλη μας, σχετικά 
με τις προτάσεις και τις επιλογές που πραγματοποίησαν οι Διοικητές Αστυνομικών 

Υπηρεσιών. 

 

    Παρακάτω σας παραθέτουμε μέρος των καταγγελιών που λάβαμε: 

  - Συνάδελφος που υπηρετεί σε Υπηρεσία Ασφαλείας και συγκεκριμένα στα Ναρκωτικά 

και τελεί σε Αναρρωτική Άδεια, ενημερώθηκε ότι θα στελεχώσει την Πανεπιστημιακή 
Αστυνομία μέσω της προσθήκης του σε μία κλειστή ομάδα «VIBER» χωρίς 

προηγουμένως να έχει ενημερωθεί ότι προτάθηκε και επιλέχτηκε από κανέναν 

Προϊστάμενο της Υπηρεσίας του. 

-Διοικητής ΑΤ, από την Ανατολική Θεσσαλονίκη, πρότεινε πολύτεκνη συνάδελφο με 

30 χρόνια υπηρεσίας να μετακινηθεί στο Γραφείο Ενδοοικογενειακής Βίας στην Δυτική 

Θεσσαλονίκη αδιαφορώντας για την οικογενειακή της κατάσταση και τις οικογενειακές 

της υποχρεώσεις και ανάγκες, καθώς επίσης και για την μεγάλη χιλιομετρική 

απόσταση που θα κληθεί να διανύει καθημερινά, με το ιδιωτικό της όχημα, για την 

εκτέλεση της Υπηρεσίας της, που φτάνει τα σαράντα χιλιόμετρα. 

-Συνάδελφος με εξαμελή οικογένεια από Τμήμα Ασφαλείας της Ανατολικής 

Θεσσαλονίκης και με 25 χρόνια υπηρεσίας, όντας εργαζόμενος μόνο ο ίδιος, 

μετακινήθηκε χωρίς να το επιθυμεί στην Πανεπιστημιακή Αστυνομία, ενώ κατά το 

παρελθόν είχε προταθεί και σταλεί και πάλι ο ίδιος προς ενίσχυση της υπηρεσίας 

«Παρεμπορίου». 



-Συνάδελφος με τέκνο που νοσηλεύεται σε νοσοκομείο προτάθηκε να μετακινηθεί στο 

Τμήμα Ενδοοικογενειακής Βίας, ενώ πριν λίγους μήνες προτάθηκε και μετακινήθηκε 

παρά την θέληση της στην «ΟΔΟ». 

Επιπρόσθετα και  παρά το γεγονός ότι οι μεταθέσεις και οι τοποθετήσεις στην Γ.Α.Δ.Θ. 

ολοκληρώθηκαν μόλις πριν λίγες μέρες, συνάδελφος από ΔΙ.ΑΣ Ανατολικού Τομέα 

μετακινήθηκε στην ΔΙ.ΑΣ Δυτικού Τομέα, παρά την θέλησή του, επειδή ασκήθηκαν 

«πιέσεις» από έτερο συνάδελφο για να μετακινηθεί στην ΔΙ.ΑΣ Ανατολικού Τομέα, και 

να ικανοποιηθούν οι προσωπικοί του λόγοι. 

Από όλα τα ανωτέρω προκύπτει, ότι μερίδα Αξιωματικών - Διοικητών της πόλης μας, 

λειτουργούν εκδικητικά, με αποκλειστικό κριτήριο την εμπάθεια, αγνοώντας την 

οικογενειακή κατάσταση των συναδέλφων μας, και αδιαφορώντας για την τεράστια 

οικονομική τους επιβάρυνση λόγω της επικρατούσας κατάστασης στην χώρα μας. 

Αποτέλεσμα των προαναφερομένων είναι η οικονομική εξόντωση και εξαθλίωση των 

συναδέλφων μας. 

Με την λογική του παραλόγου που συνηθίζεται να επικρατεί το τελευταίο διάστημα, οι 

συνάδελφοι θα εργάζονται αποκλειστικά και μόνο για να πληρώνουν τα καύσιμα 

μετακίνησής τους από και προς την Υπηρεσία. 

Επιπρόσθετα είναι αδιανόητο, για να ικανοποιηθεί ο ένας να διώχνουμε άλλους και να 

διαταράσσουμε την οικογενειακή τους γαλήνη.  

 Κύριε  Γενικέ, 

έχοντας επιδείξει καθ’ όλη την διάρκεια άσκησης των καθηκόντων σας, ιδιαίτερη 

ευαισθησία στον άνθρωπο αστυνομικό πάνω από όλα, παρακαλούμε όπως εξετάσετε 

τα καταγγελλόμενα και αποκαταστήσετε τυχόν αδικίες.  

Επιπρόσθετα, παρακαλούμε όπως στις διαταγές στελέχωσης κάθε νέας υπηρεσίας να 

αναγράφονται τα κριτήρια επιλογής των συναδέλφων, έτσι ώστε να αποφεύγονται 

παρόμοια περιστατικά , αφού όπως προκύπτει μεγάλη μερίδα Διοικητών αδυνατούν να 

λειτουργήσουν αξιοκρατικά και συναδελφικά παρά μόνο εκδικητικά! 

Κλείνοντας, η  αιτιολογία ορισμένων Διοικητών « σας προτείνουμε για να μην σας 

επιλέξουν λόγω των ιδιαίτερων χαρακτηριστικών σας» ή « αν σε επιλέξουν 

χρησιμοποίησε το πρόβλημα υγείας του μέλους της οικογένειας σου για να μην πας», 

πετώντας ουσιαστικά το μπαλάκι στην ανώτερη και ανώτατη Ηγεσία είναι τουλάχιστον 

απαράδεκτη και πέρα για πέρα αντισυναδελφική τόσο για τους λοιπούς Διοικητές όσο 

και για το σύνολο των συναδέλφων μας. 

Αν δεν υπάρχει σεβασμός προς το πρόσωπο των αστυνομικών, καμία πρωτοβουλία 

βελτίωσης των συνθηκών εργασίας μας, δεν θα επιφέρει τα προσδοκώμενα 

αποτελέσματα. 

 



 


